

限购放松

外地人在六合购房
大专学历就够了
不再需要社保或个税证明

南京六合针对外地人购房的政策门槛放松了! 10月15日,现代快报记者了解到,即日起,在南京有居住证、大专学历的外地人就可六合开具购房证明,不需要近3年内累计缴纳2年社保或个税证明了。这是继高淳区对外地人放松限购政策后,南京又一次对外地购房人“松绑”。不过,南京主城及溧水区仍未松动,目前维持原有的限购要求。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

近日,朋友圈有传言称,南京六合要放开限购了,外地人只需要提供在宁居住证或在宁工作劳动合同,就可以开具购房证明。事实如何? 10月15日,现代快报记者致电六合区房产部门,工作人员表示,目前,六合区为引进人才,对购房程序进行了优化。具体政策为,自即日起,只要拥有大专及以上学历,且可提供南京市居住证和学历证明,或在南京签订的劳动合同,未婚人士提供个人身份证和户口本,已婚人士提供相关婚姻材料,就可以在六合不动产登记中心开具购房证明。购房证明仅限于在六合区内购

房。大厂地区因为目前属于江北新区管辖,不在本次限购放松的范围之内。

2017年3月15日,南京发布《关于进一步调整我市住房限购政策的通知》(宁政办发〔2017〕56号)。根据这一通知规定,外地人在南京六合区、溧水区、高淳区范围内,只能新购一套住房。且开具购房证明时,应提供自购房之日起3年内在南京累计缴纳2年及以上个人所得税缴纳证明或保险缴纳证明。且非本市户籍居民家庭不得通过补缴个人所得税或保险购买住房。

今年6月初,南京高淳区已经

率先降低了针对外地人的购房门槛,外地人只要持有南京市居住证,或者携带用人单位的劳动合同和营业执照,也可以在高淳开具购房证明买房了。

当时也有传闻,六合和溧水将“跟进”。如今,时隔4个月,六合已经有了动作。10月15日,现代快报记者致电溧水区不动产登记中心,工作人员表示,溧水目前仍维持原有政策不变,对南京人不限购,对外地人没有放松。此外,南京主城对外地人的购房政策也仍然没有变化。无房的个人或者家庭限购一套,有房的则不能再新购房。

旅游捡漏

国庆假期后出行淡季
部分航班票价低至1折

10月27日起,航班换季。届时,各大航空公司将根据市场需求,新开、加密和调整部分航线。现代快报记者获悉,随着国庆节后出行淡季的来临,南京出发的部分航班票价低至1折。

通讯员 吕妍 张洪阳 刘倩文 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

航线

飞珠海厦门航班选择更多

此次航班换季,东航江苏公司最大的亮点是增开飞往澳门的航线。

具体为:南京—澳门—南京,每天一班,航班号MU9797/8;无锡—澳门—无锡,每天一班,航班号MU2961/2。此外,东航江苏公司还将新增多个航班。比如:银川—南京—珠海,每天一班,航班号MU2786/5;哈尔滨—烟台—南京,每天一班,航班号MU2764/3;太原—南京—厦门,每天一班,航班号MU2752/1;南京—郑州—金昌,每周二、四、六执飞,航班号MU2747/8;南京—贵阳—南京,每天一班,航班号MU9783/4。

吉祥航空方面,除原本已执飞的张家界、惠州、成都之外,新增包括衡阳、临汾、营口、宜昌、十堰、深圳在内的众多出行热门

目的地,为旅客秋游提供更多选择。比如:南京—十堰,航班号HO1737,到发时刻17:20—19:45,每周一、三、五、日执飞。南京飞临汾,航班号HO1773,到发时刻08:50—10:55,每周二、四、六执飞;南京飞营口,航班号HO1723,到发时刻17:20—19:45,每周二、四、六执飞;南京飞衡阳,航班号HO1741,到发时刻08:05—10:25,每周二、四、六执飞;南京飞宜昌,航班号HO1747,到发时刻20:20—22:20,每天一班。

国际航线上,东航江苏公司将加密运行赴日航班。具体为:增加南京—东京—南京,每周二、四、六执飞,航班号MU2747/8;南京—贵阳—南京,每天一班,航班号MU9783/4。吉祥航空方面,除原本已执飞的张家界、惠州、成都之外,新增包括衡阳、临汾、营口、宜昌、十堰、深圳在内的众多出行热门

票价

南京出发低至1折

国庆长假刚过,机票价格开始“大跳水”。此时出游,没有长假的人潮涌动,秋景正好,温度适宜。现代快报记者从各大航空公司和旅行社获悉,目前从南京出发,各方向机票价格均有优惠,力度最大的低至1折。与此同时,各旅行社还纷纷推出性价比超高的经典旅游线路。

据悉,近期南京—大连低至230元起,南京—珠海350元起,南京—沈阳低至500元以内,南京—贵阳只需410元起,南京—乌鲁木齐720元起,南京飞广州、深圳、海口低至5折,南京飞长沙、福州180元起,南京飞泉州、运城210元起,南京—厦门330元起,南京—哈尔滨350元起,南京—重庆330元起,南京—成都540元起,南京—昆明420元起,南京—三亚530元起。需要提醒的是,以上价格不含税费,最终以航空公司对外发售的票价为准。

紫金知识产权国际峰会下月开幕

快报讯(记者 王子扬)第四届紫金知识产权国际峰会将于11月11日在南京举行! 10月15日,南京市人民政府、江苏省知识产权局在江苏省政务服务中心联合召开新闻发布会,现代快报记者了解到,紫金知识产权国际峰会旨在推进知识产权的创造、保护与运用,充分发挥知识产权对创新型经济发展的助推和引领作用,为南京“创新名城,美丽古都”建设营造良好的知识产权环境,为全球知识产权界同仁提供一个交流与沟通的平台。

江苏省知识产权局副局长赵

旗告诉记者,本届峰会的国际化程度会进一步提升。据悉,欧洲专利局局长安东尼奥·坎普诺斯,北京大学教授、世界银行原高级副行长兼首席经济学家林毅夫,中国工程院院士倪光南,高通副总裁马克·斯奈德,中南财经政法大学原校长吴汉东等大咖都将赴会,参会人数创历届之最。

南京市人民政府副秘书长包洪新透露,主论坛将于11月11日上午举行,当天下午5个分论坛则分别从知识产权金融、保护、运营以及推动区域发展的维度,进行探索与研讨。

南京烟厂旧址将变身城市硅巷



快报讯(见习记者 卢河燕)南京烟厂老厂区要华丽“变身”啦! 10月15日,“城市·硅巷——面向未来设计”南京老烟厂更新国际设计竞赛发布会举办。现代快报记者了解到,本次大赛面向国内外建筑师、设计师,在南京烟厂旧址范围,要求设计为以建筑设计产业为主的设计创意园区,作品征集时间从10月15日到12月15日。

打造城市“硅巷”,是今年南京市委一号文件明确提出的建设创新名城的重要抓手。玄武区将南京老烟厂的更新改造项目作为玄武区城市“硅巷”建设的主要载体,也是“东大·南京设计名城”建设的启动项目。南京老烟厂项目位于玄武区杨将军巷及碑亭巷交会处,建筑面积约3万平方米。园区内共有13栋建筑,大多已空置,以厂房、办公建筑为主。

发布会上,玄武区委书记李世峰指出,玄武区设计年产值超30亿元,增长迅猛,目前正全力打造“一区五园”创新经济带。“本次竞赛通过对南京老烟厂载体进行改造升级,将汇聚海内外优秀设计师

的设计创意,打造一块设计产业集聚地、一条城市新兴文化街区、一张玄武城市硅巷新名片。”

改造后的园区长啥样?南京钟山资产经营管理集团有限公司董事长刘青介绍了竞赛事宜。对南京老烟厂进行改造升级,将使之转型为设计创意园区,形成以工程设计为主体,创意设计和工业设计为两翼的现代设计产业集群体系;围绕“城市硅巷”,打造南京作为“设计之都”的名片。

据悉,设计竞赛于10月15日正式开始,面向全球建筑师、设计师、院校师生征集富有创新性和创造力的设计方案,截止时间为12月15日23点59分。参赛者可登录大赛官方竞赛平台<http://www.aki.com.cn/zscssj>,点击“在线注册”报名参与。



报名二维码

浦口中专校“法治第一课”开课

快报讯(通讯员 胡圣勇)检校携手,共育良材。10月11日上午,浦口中专校举行了2019—2020学年第一学期“新学期法治第一课”暨法治副校长聘任仪式活动,旨在进一步加强未成年人法治教育,推进新时代校园法治建设。聘任仪式上,浦口中专校长尤根地向浦口区检察院代检察长王俊颁发法治副校长聘书。

现场,浦口区检察院代检察长王俊、区教育局局长余荣国、区教育局副局长史莉玲为获得浦口区教育系统“七五普法中期先进集体”的浦口中专校、“七五普法中期先进个人”唐凯杰老师、“法治教育宣传工作先进个人”胡圣勇老师颁发了荣誉证书。

余荣国局长高度肯定浦口中专校在青少年法治教育上取得的成绩,同时希望浦口中专校在

法治教育上做好三方面工作:以法治副校长工作为突破口,不断健全法治宣传教育体系;以法治副校长工作为创新点,丰富拓展法治宣传教育形式;以法治副校长工作为助推器,全面提升法治宣传教育实效。

聘任仪式结束后,浦口区检察院第四检察部袁丽丽检察官为2019级新同学上了“新学期法治第一课”——《守护青春,向校园欺凌说“不”》。

浦口中专校作为浦口区唯一的省级依法治校示范校,多年来始终保持校园零犯罪率、零责任事故率的纪录,先后荣获浦口区教育系统“七五”普法中期先进集体、江苏省平安校园,十多年蝉联南京市内保先进集体(三等功)等荣誉称号,为构建平安、文明、和谐校园打下了坚实基础。